
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2012/2015 

Nr.: 022-2014-JO 
Data: 25 de Junho de 2014.  
Horário de início da reunião: 12h30min 
Lista de presença: Dra. Suzana Maria Menezes de Almeida, Dr. Carlos A. 
Fischer, Dr. Marcelo B. Cavalcanti, Dr. Raul Caye Alves Jr., Dra. Carolina 
Ferreira Maurer, Dra. Ana Flávia Bonini, advogado Dr. Felipe R. Ramos e 
Maiara Ziehmann (secretária) 
1. Leitura da última ata.  
Feito leitura da ata do SIMESC Regional Joinville de 11 de Junho de 2014 e 
aprovada. 
2. Informes 
2.1 Carta Joinville 
A carta aberta à população de Joinville foi publicada nos jornais A Notícia e 
Notícias do Dia, no dia 25 de Junho. Foi publicada com textos diferentes. No 
jornal Notícias do Dia, foram publicados os nomes da Desembargadora e do 
Juiz que estão julgando o Mandado de Segurança, impetrado pelo SIMESC. 
No jornal A Notícia, não saíram os referidos nomes. 
Dra. Suzana ligou para Florianópolis e falou com a jornalista Camila, à 
respeito dos diferentes textos. Foi explicado que o jornal A Notícia negou-se a 
divulgar os nomes dos Magistrados, depois que o seu Departamento Jurídico 
pronunciou-se contrário à divulgação dos referidos nomes. O SIMESC teve a 
intenção de suprimir os nomes dos Magistrados do jornal Notícias do Dia 
também, mas não houve tempo hábil para tal. Por isto da divulgação de 
textos diferentes. 
No jornal A Notícia, a Carta Joinville saiu na página 27. Na verdade, na 
penúltima página, junto com as notícias esportivas. Não sabemos se foi isto o 
combinado. Pelo valor pago, achamos que deveria ter ocupado um espaço 
com maior destaque e mais no início do jornal.  
3. Pauta 
3.1 Teto Remuneratório x Escalas dos PAs 
Aguardamos resposta do Departamento Jurídico do SIMESC de Florianópolis 
sobre o assunto Teto Remuneratório, pois estamos sendo questionados por 
colegas da Secretaria da Saúde da Prefeitura, que tiveram seus salários 
reduzidos à metade, pelo mesmo tempo de trabalho anteriormente dedicado 
aos Pronto Atendimentos e Hospital Municipal São José. Os contra-cheques 
começaram a ser reduzidos em Maio (SIC). 
Segundo Dra. Carolina Ferreira Maurer, presente na reunião, as escalas de 
plantão continuam a sair em duplicidade e, por determinação do Enfermeiro 
Coordenador dos PAs, os médicos contratados estão se deslocando de seus 
postos de trabalho para “taparem furos” em outros PAs. Quem deveria fazer 
estes deslocamentos seriam os médicos terceirizados, coisa que não está 
acontecendo, conforme Dra. Carolina. 
Dr. Felipe R. Ramos ponderou que, por enquanto, nada poderá ser feito, até 
que venha outra determinação do Juiz que está à frente do processo. 
Lembrou que depois de consultar a Prefeitura, o mesmo deverá se pronunciar 
novamente. Até lá, terá que permanecer a duplicidade de escalas. 
4. Assuntos gerais. 
Fim da reunião às 13h30min. 
Ata redigida por Dra. Suzana M. M. de Almeida  


